
»GIBANJE JE ŽIVLJENJE IN ŽIVLJENJE JE 

GIBANJE!« 

 

Medgeneracijsko srečanje »Simbioza giba« 
 

Sodelovanje med vrtcem in zunanjim okoljem je pomembno za dobrobit otrok in veliko 

prispeva k ustreznemu dopolnjevanju institucionalne in družinske vzgoje. Izhajajoč iz načela 

Kurikula o sodelovanju z okoljem, postaja vrtec ne le institucija zadovoljevanja potreb staršev 

po vzgoji in varstvu predšolskih otrok ampak ustanova, ki med drugimi uči otroke vzpostavljati 

širše socialne mreže. Ena od socialnih mrež, ki jo spletamo, je sodelovanje s starejšimi preko 

družinskih vezi in z domom upokojencev v Kidričevem. Program medgeneracijskega druženja 

je torej pomemben vidik socialnega učenja, v katerem predšolski otroci povzemajo določene 

izkušnje starejših, doživljajo prijetne skupne trenutke, sami pa s svojo igrivostjo, odprtostjo, 

prispevajo k izboljšanju kvalitete življenja babic in dedkov, varovancev starejših občanov itd. 

Z različnimi dejavnostmi želimo vzgojiteljice pri otrocih privzgojiti čut za starejše generacije, 

strpnost, razumevanje starejših ter pozitivno in aktivno sodelovanje z njimi. 

V tednu »Simbioza giba« smo v vrtcu Kidričevo odprli vrata projektu -  medgeneracijsko 

sodelovanje.  

Zavedamo se, da je gibanje tako v predšolskem obdobju, kot preko celega življenja zelo 

pomembno, če pa to združimo še v druženje z družinskimi člani je veselje še toliko večje. 

Tako smo v dopoldanskem času v vrtec povabili babice in dedke, ki so se skupaj z nami 

vključevali v naše gibalne dejavnosti. Ene skupine so se odpravile na sprehod,  kjer so se po 

postajah razgibali, spet druge so pripravile različne poligone, v starejših skupinah smo zaplesali 

rajalne igre in telovadili z »Juvijem«. 

Ob pogledu na zadovoljne in nasmejane obraze »naši« babic in dedkov si želimo še nadaljnjih 

srečanj in že snujemo skupna sodelovanja za naprej. 

Fotografije označujejo lepe trenutke in dokazujejo, da je bilo srečanje dveh generacij prijazno, 

toplo, prijetno in prisrčno. 

 

Vodja projekta medgeneracijskega sodelovanja 

vzgojiteljica, Suzana Žnider 

 

  

                      

 

 


